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Háttér. A Kárpátok régió  Civil Társadalmi Platformja kezdeményezés az öt ország, Magyarország,
Lengyelország, Románia, Szlovákia és Ukrajna Kárpátok térségét lefedő határmenti régióiban dolgozó, a 
kezdeményezéshez csatlakozott  civil szervezetekkel folytatott intenzív párbeszéddel kezdődött két évvel
ezelőtt, melynek  fő célja egy határon átívelő civil szervezeti hálózat létrehozása.
 
A kezdeményezés olyan Európát érintő aktuális kihívásokra reflektál, mint a gyengülő európai szolidaritás és
kohéziós erők, valamint a demokratikus elvek eróziója több európai országban. Ezek a kihívások különösen
erősek Közép Európában, ahol az elmúlt három évtizedben a demokratikus átalakulásnak  komplex folyamata
zajlott le, de több tünet, mint a szűkülő civil tér, azt mutatja, hogy a részvételi demokrácia kultúrája még
mindig sérülékeny ezekben az országokban. A másik kihívás az országokon belüli növekvő társadalmi és
területi egyenlőtlenségek, ami konzerválja és tovább erősíti a határmenti perifériák kialakulását, különösen a
hegyvidéki területek határmenti régióiban. 
 
Konferencia Egerben - 2019. június 13-14. A konferencia a Kárpátokrégió  térségének civil platformjának 
második találkozója, aminek a célja, hogy összegezze a kétéves közös munka eredményeit, támogassa
közös határment programok és projektek létrehozását a civil szervezetek között és hogy a résztvevők
megvitassák a Kárpátok Régió  Civil Platformja  fenntarthatóságának távlatait.
 
Kárpátok térségének civil platformja és hálózata
 
Vízió. A Kárpátok térségének civil platformját az a közös vízió vezérli, hogy megerősítse az élettel teli,
sokszínű, és igazságosságon alapuló civil társadalmat a Kárpátok térségében.
 
Értékek. A Kárpátokban működő civil szervezetek közös értékei mint a társadalmi és regionális szolidaritás,
esélyegyenlőség biztosítása, társadalmi igazságosság, társadalmi befogadás, és a gazdag természeti,
kulturális és etnikai változatosság tisztelete – egyben a közös cselekvés alapja.
 
Az együttműködés eszköze. Az elképzelt Platform és Hálózat eszköz a vízió megvalósításához, mivel
keretet ad azon civil szervezetek együttműködésének, amelyek elsősorban helyi és sérülékeny közösségekkel
dolgoznak a Kárpátok hegyvidéki területein. Jellegénél fogva a Platform és Hálózat hozzájárulhat a nemzeti
és etnikai előítéletek eloszlatásához, és az együttműködésen keresztül megerősítheti a regionális identitást,
szolidaritást és kohéziót.
 
Hálózat. A Platform és Hálózat egy inter-regionális, terület-alapú hálózat, amely a Kárpátok földrajzi,
történelmi, kulturális és szociológiai értelemben vett egybefüggő, ám a határok által szabdalt területéhez
kapcsolódik és ez a kötődés valamint ebből helyzetből fakadó közös problémák képezik az együttműködés
alapját. Legfőbb célja, hogy koordinálja és szinergiába rendezze a civil szervezetek egyedi  és gyakran 
elszigetelt erőfeszítéseit; megsokszorozza  tevékenységeik hatását helyi, regionális és inter-regionális
szinten; innovatív megoldásokat generáljon és terjesszen el a közösségek szocio-gazdasági problémáinak
megoldására. 
 
A Platform és Hálózat összekötő szerepet tölthet be a Kárpátok térsége és más hasonló európai
kezdeményezések összekapcsolásában, és segíthet a civil szervezeteknek abban, hogy megismerhessenek
európai, különösen hegyvidéki és határmenti régiós tapasztalatokat és gyakorlatokat, továbbá lehetővé teszi
számukra, hogy csatlakozzanak európai hálózatokhoz, miközben európai szinten népszerűsíti a Kárpátok
térségét. 
 
Az innováció színtere. A Platform és Hálózat szándéka, hogy felszabadítsa a civil szervezetek újító
potenciálját és energiáit annak érdekében, hogy a társadalmi kihívásokra reagálva újragondolják és
újratervezzék tevékenységüket, ami által tovább erősíthetik a közjóhoz való hozzájárulásukat s amibe 
szükségszerűen bevonják a tágabb értelemben vett civil társadalmi szereplőket, úgymint a helyi és regionális
önkormányzatokat,  vállalkozásokat, a független médiát és a tudományos élet szereplőit.
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SZERDA JÚNIUS 12.

18:00-                 Érkezés, regisztráció
19:00                   Networking vacsora
20:30-21:30    Esti séta a belvárosban

CSÜTÖRTÖK JÚNIUS 13.

7:30-8:15             Reggeli séta a Várfal sétányon
 
09:00–09:20      HIVATALOS MEGNYITÓ
                                  René van Hell, Hollandia Magyarországi nagykövete
                                  Köles Sándor, a Kárpátok Alapítvány-Magyarország elnöke
 
09:20-11:00        CIVIL SZERVEZETEK VIHAROS IDŐKBEN
                                  Iveta Radičová, szociológus professzor, Szlovákia volt miniszterelnöke
                                  Marit E Jacobsen, főtitkárhelyettes, Norvég Barents Együttműködés
                                  Harald Egerer, igazgató, UNEP Kárpátok Egyezmény
 
11:00-11:30          Kávészünet
 
11:30-11:45          Összefoglaló a Kárpátok térségének civil platformja projekt főbb
                                 eredményeiről -  Köles Sándor
 
11:45-13:00         Kollektív tapasztalatok - Panelbeszélgetés a civil hálózatépítési folyamatról 
                                  az egyes országokban 
                                 Slávka Mačáková - igazgató, ETP Szlovákia 
                                 Maria Gajewska - szakértő, Brama Karpat Alapítvány
                                 Ruslan Zhylenko - igazgató, Kárpátok Alapítvány Ukrajna
                                 Bata Boglárka - igazgató, Kárpátok Alapítvány-Magyarország
 
13:00-14:30       Ebéd
 
14:30-16:30       Témacsoportok műhelymunkája inter-regionális horizontális kérdések mentén 
                                 1. csoport    A generációs szegénységből kivezető utak
                                 2. csoport   Mind különbözünk - mind egyenlőek vagyunk. A társadalmi befogadás,
                                                          mint az egyenlő esélyek és az identitás tiszteletének eszköze
                                 3. csoport   A Kárpátok kultúrája - közös gyökerek
                                 4. csoport   Hatalmat az embereknek - közösségfejlesztés az állampolgári részvétel    
                                                          szolgálatában
                                 5. csoport   Szűkülő civil tér
 
16:30-17:00       Kávészünet
 
17:00-17:30       Plenáris ülés: a témacsoportok beszámolója 
 
18:30                    Vacsora és kulturális est
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PÉNTEK JÚNIUS 14.

9:00–10:30       Témacsoportok műhelymunkája - együttműködési lehetőségek feltérképezése 
 
10:30-11:00       Kávészünet
 
11:00-11:30        Plenáris ülés: a témacsoportok beszámolója
 
11:30-12:30       A Platform és az interregionális hálózat a fenntarthatóság jegyében 
                               - Stratégia, felépítés, szervezet, üzleti modell és hosszútávú együttműködés a             
                                  Kárpátok térségének civil platformjában - Köles Sándor
                               - Virtuális hálózat - Rakusz Márta és Csathó Tibor
 
12:30-14:00       Ebéd
 
14:00–15:00      A Platform és a hálózat közös létrehozása - csoportmunka
                                   1. Funkciók (szerepkörök és szolgáltatások) 
                                   2. Szervezeti forma és felépítés
                                   3. Virtuális hálózat
                                   4. A Platform és a hálózat fenntarthatósága
 
15:00-15:30       A csoportok visszajelzései a felajánlások piacteréről
 
15:30-16:00       A platform közös nyilatkozata, következtetések, zárszó – Köles Sándor
 
16:00 – 16:30     Kávészünet, hazautazás

Köszönetnyilvánítás
A konferencia megvalósítását Norvégia Budapesti Nagykövetsége támogatja. 
A projekt sikeres megvalósítását a Nemzetközi Visegrádi Alap (www.visegradfund.org), Hollandia Külügymisztériuma
(www.minbuza.nl), a Robert Bosch Stiftung, és a Nyílt Társadalom Alapítványok OSIFE programjával együttműködésben a
Foundation Open Society Institute támogatja

Információ: Rakusz Márta, karpatokalapitvany.rakuszmarta@gmail.com, +36 70 421 2798
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IVETA RADIČOVÁ

Szociológia professzor, Szlovákia korábbi miniszterelnöke 

Iveta Radičová a pozsonyi International School of Liberal Arts - BISLA szociológia
professzora, és  a Pozsonyi Páneurópai Egyetem Média karának dékánja. Ezt
megelőzően Szlovákia miniszterelnökeként és Védelmi Minisztereként a Szlovák
Nemzeti Parlament tagja volt, és Munkaügyi, Szociális és Családügyi Miniszterként
szolgált. 1992-ben megalapította a non-profit Solical Pocily Analysis Centre-t, amit
2005-ig, a Szlovák Tudományos Akadémia Szociológia Intézetének igazgatójává
történő kinevezéséig vezetett. A szociológia professzora címet a Pozsonyi Comenius
Egyetemen szerezte. 

MARIT EGHOLM JACOBSEN

Főtitkárhelyettes, Norvég Barents Együttműködés

Tanulmányok: jogász, University of Oslo, orosz nyelv és történelem tanulmányok,
Finnmark University College. Dolgozott a Norvég Bevándorlási Igazgatóságnál és
több évig a Norvég Külügyminisztériumban (Norvégia Általános Konzulátusa,
Murmanszk, Oroszország). A Norvég Barents Titkárságon területe a civil szervezetek,
a civil együttműködések és a felsőoktatás. 

HARALD EGERER

Igazgató, az ENSZ Bécsi Környezetvédelmi Hivatala – Kárpátok Egyezmény
Titkársága

Harald Egerer 1968. június 5-én született Bécsben, Ausztriában. A Bécsi Jogi
Egyetemen végzett; nemzetközi kapcsolatok és környezetvédelmi jogi és tudományos
tanulmányait követően környezetvédelmi riporterként dolgozott az Ausztriai
Satjóügynökségnél. 1996-ban csatlakozott az ENSZ Környezetvédelmi Programjához
A veszélyes hulladékok országhatárokat átlépő szállításának ellenőrzéséről és
ártalmatlanításáról szóló Bázeli Egyezményt végrehajtó Bázeli Egyezmény
Titkárságán. 2001-től az ENSZ Környezetvédelmi Programjának Európai Irodájában
dolgozik ahol szakterülete az Európai régió környezetvédelmi együttműködése, és
segítette a hét országot a Kárpátok térségében az Egyezmény a Kárpátok védelméről
és fenntartható fejlődéséről létrehozásában. 2004 óta Egerer úr az ENSZ Bécsi
Környezetvédelmi Hivatalát vezeti - és az ENSZ Környezetvédelmi Programjának
környezeti fókuszát képviseli a nemzetközi Mountain Partnership-ben.

RENÉ VAN HELL

Hollandia Magyarországi Nagykövete 

René van Hell Amszterdamban született és az Amszterdami Egyetemen szerzett
közgazdasági diplomát. A nemzetközi kapcsolatok területen 1990-ben indult karrierje
során dolgozott az Európai Parlamentnek, Hollandia Európai Unió melletti
Állandó Képviseletén Brüsszelben, a Gazdasági Ügyek Holland Minisztériumában és
Hollandia Amerikai Nagykövetségén Washingtonban. 2011 és 2017 között a
Nemzetközi Vállalkozási Osztály igazgatója volt, először a Gazdasági
Minisztériumban, később a Külügyminisztériumban. 
 
Mr. Van Hell 2017 októbere óta szolgál Hollandia Magyarországi Nagyköveteként. 
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BATA BOGLÁRKA 

Igazgató, Kárpátok Alapítvány-Magyarország 

Bata Boglárka 2008 óta a Kárpátok Alapítvány-Magyarország ügyvezető igazgatója,
az Alapítványhoz 2005-ben csatlakozott. Boglárka politikatudományi és közgazdász
diplomákkal rendelkezik; 18 éve dolgozik a civil szektorban. A Kárpátok Alapítvány
előtt - egyetemi tanulmányai alatt - öt évig a Szegényeket Támogató Alap Egri
Alapítványánál dolgozott és hátrányos helyzetű gyerekek támogatásával,
készségfejlesztésével foglalkozott. Boglárka tapasztalt tréner, a civil társadalom
fejlesztése, szervezetfejlesztés, valamint adományi programok tervezése,
lebonyolítása szintén a szakterületei közé tartoznak. 

KÖLES SÁNDOR

Kuratóriumi elnök, Kárpátok Alapítvány-Magyarország

Köles Sándor 1995-ös megalapítása óta dolgozik a Kárpátok Alapítványnál; először
magyarországi igazgatóként, majd 1997 és 2005 között mint a Nemzetközi Kárpátok
Alapítvány ügyvezető igazgatója. 2005-től Köles Sándor a Kárpátok Alapítvány-
Magyarország Kuratóriumi Elnöke. Több mint 25 éves tapasztalattal rendelkezik
közösségfejlesztés, az országok közötti együttműködések és konfliktus megoldás
terén Közép és Kelet Európában. Ezt megelőzően a Magyar Művelődési Intézet
Képzési és Közösségfejlesztési Osztályának igazgatója volt. Egyik alapítója és
főtitkára volt az 1989-ben megalakult Falufejlesztési Társaságnak, melynek fő célja
az aprófalvak közösségeinek segítése és saját intézményeinek létrehozása. Köles
Sándor 1993 és 1998 között az Falvak és Kisvárosok Európai Tanácsának
(ECOVAST) elnökhelyettese volt. 2005 és 2012 között a Demokratikus Átalakításért
Intézet (ICDT) Programok és Fejlesztésért felelős szenior elnökhelyettese volt. A
Richard von Weizsaecker  Fellowship kedvezményezettjeként Köles Sándor 2014
óta a Robert Bosch Academy tagja.

SLÁVKA MAČÁKOVÁ

Igazgató, ETP Slovakia

Slávka Mačáková 1997 óta vezeti igazgatóként az ETP Szlovákiát - a Fenntartható
Fejlődés Központot (ETP). Slávka vezetése alatt az ETP vezető non-profit szervezetté
vált, amelynek több mint 50 főállású alkalmazottja van. Slávka jelentős tapasztalattal
rendelkezik érdekképviseleti kezdeményezések és az inkluzív oktatást segítő
eszközök fejlesztése, a roma integrációhoz kapcsolódó szociális és lakhatási
szabályozások és stratégiák terén. Több, mint 60 projektet vezetett összesen 20 millió
euró költségvetéssel. 
Slávka cum laude diplomázott környezetvédelmi (mérnök) szakon a Kassai Műszaki
Egyetemen. Fulbright Ösztödíjasként fejezte be a doktori kutatását a Minnesota
Egyetemen (1994-1995). Slávka doktori címét környezetvédelemből
(hulladékgazdálkodás) szerezte 1997-ben. 2011-ben Global Social Benefit Incubator
ösztöndíjat kapott az USA-beli Santa Clara Egyetemen. 2015-ben elnyerte a Cordes
Ösztöndíjat, amellyel részt vett az Opportunities Collaboration-ben a mexikói Ixtapa-
ban. Slávka vezetése alatt, 2014-ben az Európai Gazdasági és Szociális Bizottság
Civil Társadalmi Díjat adományozott az ETP-nek a roma integrációért. 
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RUSLAN ZHYLENKO

Igazgató, Kárpátok Alapítvány-Ukrajna 

Ruslan Zhylenko a Kárpátok Alapítvány-Ukrajna ügyvezető igazgatója (2005 óta). 15
éve a civil szektorban dolgozik, szakterülete a sérülékeny csoportoknak nyújtott
szociális szolgáltatások és a közösségfejlesztés. Mr. Zhylenko doktori címmel is
rendelkezik, és docensként dolgozik az Ungvári Nemzeti Egyetem Szociális munka
tanszékén. Több mint 60 tudományos publikációt tett közzé a szociális munka
különböző aspektusairól. Aktívan részt vesz a volt katonák és háborús veteránok
társadalmi adaptációs programjában Ukrajna keleti részén. 

MARIA GAJEWSKA

Szakértő, Kárpátok Kapuja Alapítvány

Maria Gajewska - a lengyel Kárpátokban született és nőtt fel. A három legnagyobb,
vezető lengyel egyetemen végzett. Tapasztalt szakértő az üzleti szféra sok területén,
a kultúrában és szociális területeken. Konzultációs szakember és saját üzleti
vállalkozását vezeti. Több, a szülőföldjén működő civil szervezet tagja. 2009 óta sok
civil szervezettel dolgozik. 2010 és 2015 között több funkcióban is együttműködött a
Kárpátok Alapítvány-Lengyelországgal az "Alpoktól a Kárpátokig" Svájci projektben.
A "Kárpátok összekapcsolódnak" projekt keretében az UNEP-GRID-del folytatott
konzultációk során bekapcsolódott a Kárpátok Egyezmény kialakításának
folyamatába. Privát életében a Kárpátok és a Szahara között oszlik meg az ideje,
ahol egy szociális és kulturális fejlesztő projektet vezet. Úgy döntött, nem turista,
hanem utazó, és bármerre jár, szakít időt arra, hogy tisztelettel és nyitott
gondolkodással megismerje a helyi valóságot.  
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MAGYARORSZÁG

LENGYELORSZÁG

Add a kezed Khe 
Bodrog Egyesület 
Boróka Gyermekjóléti Egyesület 
Dialóg Egyesület
Egri Egészség - és Környezetvédő Egyesület
Egri Szív Egyesület 
Életfa Környezetvédő Szövetség
Észak-Keleti Átjáró Egyesület 
Igazgyöngy Alapítvány
Kaptárkő Egyesület
Kárpátok Alapítvány-Magyarország 
Lamenda Alapítvány 
Laskó Forrás Egyesület
Nógrád Megyei Cigány Kisebbségi Képviselők és Szószólók Szövetsége
SZETA Egri Alapítványa 
Szomolyai Magyar Roma Egyesület

Przemyskie Stowarzyszenie Przyjaciół Dobrego Wojaka Szwejka Przemysl - Jó katona Svejk Barátai Egyesület 
W Dereniowym Drzewie Siła Drzemie" - stowarzyszenie - Somfában szunnyadó erő Egyesület 
Bieszczadzkie Stowarzyszenie inicjatyw lokalnych "BESIDA" - Beszzádok Egyesület a helyi kezdeményezésekért
"BESIDA"
Bieszczadzkie Towarzystwo Folkowe "Bojkowiana" - Besszádok Népi Szövetség "Bojkowiana"
Fundacja "Torem Osławy" - "Osława nyoma" Alapítvány
Fundacja Bieszczadzka - Besszádok Alapítvány 
Fundacja Brama Karpat - Kárpátok Kapuja Alapítvány
Fundacja dla Ziemi i Chleba - Alapítvány a földért és a kenyérért 
Koło Gospodyń Wiejskich Ochotnica - Ochotnica vidéki háziasszonyok köre
Lokalna Grupa Działania "Zielone Bieszczady" -  "Zöld Besszádok" helyi akciócsoport
Stowarzyszenie ,,Odkrywamy Gorce' - "A Gorce hegyek felfedezése" Egyesület
Stowarzyszenie Aktiv Pro - Aktiv Pro Egyesület
Stowarzyszenie Kulturalno - Oświatowe "PRZYJAŹŃ" - "BARÁTSÁG" Kulturális és Oktatási Egyesület
Stowarzyszenie na rzecz holistycznego rozwoju człowieka Homo homini - Homo Homini Egyesület az ember holisztikus
fejlődéséért 
Stowarzyszenie Rozwoju Bieszczadów - A Besszádok Fejlesztése Egyesület 
Stowarzyszenie Teatr Bo Tak Association - Mert Igen Színház 
Stowarzyszenie Wspierania Inicjatyw Lokanych Komańczy - Komańcza Helyi Kezdeményezésekért Egyesület
Towarzystwo Przyjaciół Miasta Ustrzyki Dolne -  Ustrzyki Dolne város baráti köre
KAZET MEDIA Krzysztof Zieliński



RÉSZTVEVŐ  
SZERVEZETEK

DAY 2

SZLOVÁKIA

UKRAJNA

ROMÁNIA

Civitas Alapítvány
Zona Marghita Egyesület

Divé maky - Pipacsok
ETP Slovensko - ETP Szlovákia
Karpatská nadácia - Kárpátok Alapítvány
Komunitné centrum menšín Veľký Krtíš - Veľký Krtíš Kisebbségi Közösségi Központ
Kultúrno výchovné OZ Láčho drom - Láčho Drom Kulturális és Oktatási civil szervezet
Nadácia Ekopolis - Ekopolis Alapítvány
Nádej deťom - Remény a gyerekeknek 
OZ Čarovné husle - Varázshegedű 
OZ ĎAKUJEM - ,,PAĽIKERAV" - Köszönöm - Paľikerav

Агенція розвтику громад Богородчанського району - Bohorodchany körzet közösségeinek fejlesztési ügynöksége
Всеукраїнське об"єднання "Українці Донбасу та Криму" Össz-ukrán unió "Donyec-medence és a Krím ukránjai"
Асоціація туристичного розвитку - Turisztikai fejlesztő egyesület 
Агенція розвтику громад Богородчанського району - Bohorodchany körzeti közösségfejlesztő ügynökség 
Карітас Івано-Франківської Єпархії УГКЦ - Ivano-Frankivsk Karitász
Карпатський фонд Україна - Kárpátok Alapítvány-Ukrajna 
БФ Центр громадських ініціатив - Civil Kezdeményezések Központja 
Простір розвитку громад - Közösségfejlesztő tér
Розвиткова Промоція - Fejlesztési segítség
БФ Серце Марії CF -  "Mária szíve" Jótékonysági Szervezet
Інша освіта - Insha Osvita
Народна допомога Україна - Az emberek segítője Ukrajna 
Невицька сільська рада - Nevytsky falutanács 
Проект Україна-Норвегія - Ukrán-Norvég projekt 
ГО "Реабілітаційно-педагогічний центр "Струмок" - "Strumok" Rehabilitációs és Pedagógia Központ
Регіональна туристична організація Закарпаття - Kárpátalja regionális turisztikai szervezet
Закарпаття-Донбас - Kárpátalja-Donyec-medence
Закарпатський обласний благодійний фонд БЛАГО - Kárpátaljai Regionális Jótékonysági BLAGO Alapítvány 
ВЕСТА - VESTA
Жіночі перспективи - Női perspektívák
Комітет молодіжного врядування - Ifjúsági önkormányzati bizottság
Злагода - Harmónia
Наше рідне Закарпаття - "Kárpátalja szülőföldünk"



PRAKTIKUS
INFORMÁCIÓK

DAY 2

Konferenciával kapcsolatos információk:  Rakusz Márta
karpatokalapitvany.rakuszmarta@gmail.com
+36 70 421 2798

HOTEL SZENT ISTVÁN
www.hotelszentistvan.hu
Recepció: +36 36 511-300
Eger, Legányi Ferenc út 12.

Bejelentkezés: 14 órától
Kijelentkezés: 10 óráig
Reggali: 7:30-10:00
 
Ingyenes welness szolgáltatások:
Beltéri medencék, gyerekmedence, jacuzzi, szauna 
 
A hotel bár hajnali 2 óráig tart nyitva

KONFERENCIA HELYSZÍN

EGER

Információ a városról: https://visiteger.com

SZERETETTEL VÁRJUK EGRI KONFERENCIÁNKON!


